美俄下一代战机单挑,谁会赢?

俄罗斯第五代战机年底试"

据新华社电 俄罗斯副总理谢尔盖·伊万诺夫23日说,俄罗斯将于今年年底或明年年初试飞第五代战斗机。

"我们不是为新年送出大礼,但短期内将试飞(第五代战斗机)。"伊万诺夫说。

国防部副部长弗拉基米尔·波波夫金 先前说,俄罗斯第五代战斗机定于2015年 进入空军服役。

俄罗斯T-50

俄罗斯新闻社报道,俄罗斯第五 代战斗机拥有先进的航空电子设备, 具备隐形能力,航程4000公里至5000 公里,搭载新一代空对空、空对地、空 对舰导弹以及两门30毫米口径机载 火炮。机长20米,高7米多。

T-50 厉害在哪儿?

俄罗斯第五代战机由俄苏霍伊公司设计和制造,上世纪90年代开始研发,眼下已知样机为T-50型,意在与美国空军F-22"猛禽"、F-35"闪电 \mathbb{I} "型战机展开竞争。

F-22"猛禽"战斗机于2005年12月正式 服役。

2007年起,俄罗斯一再推迟试飞T-50战斗机。俄罗斯空军总司令亚历山大·泽林2009年8月说,战斗机引擎存在问题,眼下努力寻求解决。

相比 F-22, T-50的水平和垂直控制面更小,这表明其希望使用矢量推力技术进行俯仰、偏航和滚转控制以保持机动性的优势。这也是长期以来俄系战机能够超越美式战机之外。

T-50采取"一专多能"的研制路线,即同一飞机在保留基本构造和动力系统的前提下通过更换任务软件、电子设备和武器系统等方法,重点突出夺取制空权、近接对地支援和反雷达作战任务。

台AL-41F 发动机,可使用矢量推力进行俯仰、摆尾和横控制,具有非常高的机动性能。

战机还采用特别优化的外形设计,在进行超音速飞行时可利用发动机喷口的快速转向能力轻松完成高难度动作。

美国第六代战机开始研发

据美国《空军杂志》网站 2009 年 12月 22日报道,美国空军空中作战司令部(ACC)司令 William Fraser将军在近期的一次访谈中透露,ACC不久后将开始研究一种第六代战斗机作为现役 F-22 战斗机的后继机或补充。

Fraser表示,ACC目前正在做基于能力的评估工作,尽管现在还处于非常早期的阶段,但相关的研究工作将在"不久的将来"启动。

据其他ACC官员透露,ACC将在今后几个月内启动一项为期18个月的分析研究工作以对多种技术方案进行评估,当F-22开始达到其预期服役寿命(从现在算起大约20年)时可选择一种方案作为该机的后继机。

在这些方案中可以考虑采用无人或有人驾驶,并可搭载新型机载武器。Fraser特地指出,"具备较强突防能力的空中平台在将来仍很可能是必不可少的"。此外,他还声称现在就开始启动相关工作的原因是"为未来做准备"。

F/A-XX 厉害在哪儿?

而俄罗斯媒体报道说,美国波音公司下属的"鬼怪"工厂目前公布了其设计的第六代战斗机的基本方案。

"鬼怪"工厂公布的方案显示,这种新型战机将采用双发无尾翼设战机将采用双发无尾翼设计,临时名称为F/A-XX。从公布的图形来看,F/A-XX是一种双座型战机。不过,波

音公司发言人表示,考虑到可能完成的任务的差异以及今后技术的发展,F/A-XX既可能是一种有人驾驶战机,也可能会是一种具备独立作战能力的无人驾驶战机。

分析说,第六代战机更小、更便宜、更隐形。因为第六代战机要求5倍音速以上,只能使用火箭发动机或冲压发动机,不会使用涡扇发动机。



据"鬼怪"工厂介绍,F/A-XX将采用可变后掠翼设计,机翼面积会比较大。

圣诞节狂欢 名流汇聚

新玛特总店大营销理念占先机

沉寂了一段时间之后,活跃的大商新玛特郑州总店在圣诞前夕再次火热出现在公众的面前,并带来诸多"惊世大动作"。"2009感动总店十大人物"盛大颁奖,"圣诞狂欢季"优惠活动强势推出,"河南名流会"横空出世。一向以创新性营销为理念的新玛特总店,又给消费者及业界带来了几多惊喜。

感动总店 感动你我

本周二上午,大商新玛特郑州总店一周年庆典暨2009感动总店十大人物、最佳部门颁奖典礼在省人民会堂恢宏上演。之所以称之为恢宏,是因为与会人数众多,有大商郑州地区集团、紫荆山百货大楼等兄弟店铺、联盟单位、供应商代表、媒体以及大商新玛特员工3000多人到场;舞台效果震撼,场面宏大,背景配以短片介绍,不亚于一台专业的高水准颁奖晚会。

该店总经理孙亚杰表示,这台颁奖庆典,除了是对优秀员工、最佳部门的表彰,同时也是对新玛特总店开业一年来的企业文化、团队建设成就所进行的一次全面检阅。

谁是新玛特总店最可爱的人?当天,来自该店营销部、招商部、少女少淑部的十位优秀员工获得了这个饱含荣誉的称号。"2009感动总店十大人物"之一、新玛特总店营销部副部长谢媛谦虚地说,她得到这个奖很惭愧,因为在该店还有很多比她优秀,比她敬业的员工。

此外,这十位优秀员工的家人也来到了颁奖现场,与他们一起分享这份难得的喜



悦。真情场面,感人至深。

在颁奖间隙,该商场的营销、招商、财务、后勤等十一大团队还进行了风采展示,他们以饱满的热情、精彩的表演感染了所有在场的观众,也充分体现了新玛特总店激昂、向上、团结、奋进的企业文化。不少人表示,一家商场的颁奖典礼能够有如此的文化内涵和震撼力,真是不多见。

圣诞狂欢 今夜不眠

圣诞节是一年中各商家进行大力度促销的关键节点,在这个重要的节日,新玛特总店自然也不会落于人后,于12月21日即启动了"圣诞狂欢季"优惠促销活动。

据介绍,在 12 月 21 日 \sim 23 日的预购阶段,只要预存 1000 元,即可增值为 1300 元、 1200 元、1100 元。在 12 月 12 日,则分为了 12

个时段,每个时段的优惠各不相同。24日 10点~12点和15点~18点,全场商品自由折扣5折起;中午12点~15点,除了自由折扣20~50倍的高倍积分;18点以后为该店闭店专场,伴有买500返券500、300、150活动。

12月25日~27日,则主要进行的是全场百货同级别买减活动、满额赠送活动以及重磅品牌加赠礼品活动等。

24日下午,"2009魅力大商·时尚达人 选拔赛暨第二届中原校园风采大赛" 总决 赛在新玛特总店举行,为圣诞平安夜先行造 势。本次大赛,邀请到了第二十届世界超级 模特环球大赛总决赛冠军全球美皇后李静、 世界亚裔小姐全球总冠军白玉,以及第五届 全国校园歌手大赛特等奖、全国希望之星大 赛民族组金奖、湖南卫视签约歌手、湖南演 出协会特约嘉宾鲁占盈亲临助阵。对于莅临 该店的消费者来说,在购物、休闲之余还可 一睹时尚丽人的风采。

河南名流 聚集总店

在今天,行业的竞争不再仅仅局限于产品自身形态、价值的竞争,越来越多的企业 更加注重对客户深度服务的挖掘,更加注重 增加产品之外的服务附加值。

"在探讨我们如何为自身客户服务?如何为客户的客户服务时,'俱乐部'这一形式无疑是最佳的选择。"孙亚杰说,"河南名流会"是大商郑州新玛特总店与相关媒体基于自身高端客户一致性的基础上,联合主办的一个会员制俱乐部。这个俱乐部的会员主要定位为社会高端群体,包括企业家、文化界名人等,因为这个群体拥有较强势的话语权,并在社会公众中具有重要的影响力。

"'河南名流会'将以打造财富圈层,为优秀的人群提供相互沟通的平台,提升新玛特总店的品牌知名度与美誉度为宗旨;以提高客户服务多元化为主导,不以盈利为理念,做强'河南名流会'品牌,扩大影响力,为会员提供全方位、多层次的专业化服务;实现学习、进步、事业发展的目标,让会员从俱乐部真正获得收获。"孙亚杰表示。

据悉,大商新玛特总店可为会员提供的服务有:免费全程陪同购物、送货上门等专属服务;为俱乐部活动免费提供场地支持;在条件许可的情况下,为成员企业或者单位活动提供场地支持;为俱乐部活动提供礼品支持以及购物优惠等。

梁冰/文 赵楠/图